

Nigrad, komunalno podjetje, d.o.o.
Zagrebška cesta 30, 2000 Maribor, Slovenija
t: 02-45-00-300 e: info@nigrad.si

OBČINA LOVRENC NA POHORJU
G. MARKO RAKOVNIK, župan
karmen.majger@lovrenc.si

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO ODLOKA PO SKRAJŠANEM POSTOPKU

V Javnem holdingu Maribor so za družbo Nigrad, d. o. o., pripravili predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Nigrad, d. o. o., ki vam je bil posredovan po e-pošti v pregled in za uvrstitev gradiva na sejo vašega občinskega sveta.

Pričujoči odlok morajo sprejeti vsi občinski sveti občin ustanoviteljic v enakem besedilu in ga objaviti v uradnih glasilih, nato pa bo družba izvedla še skupščino družbe z omejeno odgovornostjo, na kateri bodo družbeniki potrdili novo družbeno pogodbo, s katero se bo potrdil status javnega podjetja. Z odlokom, s katerim bo družba pridobila status javnega podjetja, občine – ustanoviteljice ohranjajo dosedanje lastniške deleže in druge korporacijske pravice v družbi, prav tako sprejem odloka oziroma sama pridobitev tega statusa za občine nima nobenih finančnih posledic. Večina občin je na svojih občinskih svetih odlok že sprejela oziroma pričakujemo, da bodo občine odlok obravnavale v drugem branju konec aprila 2022. Odlok so do sedaj že potrdili v obeh branjih oziroma po skrajšanem postopku: Mestna občina Maribor, Občina Sveti Jurij v Slovenskih goricah, Občina Selnica ob Dravi, Občina Ruše, Občina Kungota, Občina Pesnica in je v teh občinah že dokončno sprejet.

Ker je interes družbe Nigrad, d. o. o., da se status javnega podjetja pridobi čim prej, saj družba izpolnjuje vse zakonske pogoje za javno podjetje in s tem lažje sklepanje pogodb za opravljanje gospodarskih javnih služb, vas naprošamo, da Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju obravnava odlok po skrajšanem postopku oziroma na isti seji hkrati opravi prvo in drugo branje.

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo.



Nigrad, komunalno podjetje, d.o.o.
Zagrebška cesta 30, 2000 Maribor

Matjaž Krevelj
direktor



Priloga:

- Predlog odloka – končna verzija.